

# 草坪上相亲 乐队来助兴

## 在塔山欢乐谷举办的相亲会,将变成轻松的草地聚会

□记者 曲彦霖 刘杭慧 实习生 何必丽 贺南林 报道

本报4月3日讯 齐鲁晚报三月三相亲会将于4月12日至4月14日与您相约塔山欢乐谷。本次相亲会将打破传统相亲模式的尴尬,在敞亮的天然草坪上,将有乐队现场演奏。您可以在优美的音乐中,邀约心仪的另一半畅谈。报名咨询热线是6610123。

天然的草坪空地、优美的音乐……齐鲁晚报三月三相亲会是一个开放的相亲盛宴和轻松的草地聚会。为了营造现场气氛,本报特邀请了乐队现场助兴。

在相亲会现场,所有报名者的信息将统一以展板的形式悬挂,朋友们可以在乐队的优美演奏声中与心仪的另一位闲聊、散步,诉说彼此的情意。现场还将有热闹的互动小游戏,如果想看看你们之间的默契程度,加深了解与配合,那么这些互动小游戏将是不错的选择。

本次相亲会愿为单身的朋友牵线搭桥,报名时间截至4月10日,欢迎所有单身的朋友参加。不少优质男女在此汇聚,也许不经意的回眸,你便会遇见那个中意的人。报名时只需携带自己的身份证和单身证明,在工作人员的指导下填写报名表,交纳20元工本费便可。



30岁出头的聂先生阳光帅气。记者 曲彦霖 摄

## 帅小伙看好目标来报名

2日下午,为了绕过堵车地段,聂先生匆匆从芝罘区赶到位于莱山区的银座商城报名点。在相亲会报名表择偶要求一栏,聂先生空着没有填。

“其实我心里已经有了合适的人选,只希望能在相亲会上早点和她见面。”聂先生笑着说,其实是冲着位报名齐鲁晚报相亲会的姑娘来的,“到时候你们可要把电话号码先给我呀,说不定我的终身伴侣就是她了”。

聂先生30岁出头,身高1.83米,长得阳光帅气,烟台本地人,自己经营着一些小生意,收入可观。

## 报名点清明不休

不少市民打来电话咨询说,他们平时上班没时间,想趁清明假期来报名。应广大热心读者的需求,本报芝罘、莱山、福山、开发区、牟平五区的7处报名点,清明假期期间均不休,市民可选择就近的报名点报名。

### 七处报名点及咨询电话

1,齐鲁晚报·今日烟台记者站,在金沟寨附近润利大厦1603室  
详情咨询刘女士,电话6610123,15106456961  
2,幸福九隆街美特好超市

李女士,电话15275567096  
3,莱山区银座商城  
何女士,电话15063866244  
4,福山区福海路日日顺家电  
李女士,电话15863822930  
5,开发区彩云城三联家电  
贺先生,电话18753553193  
6,芝罘区大润发超市总服务台  
许女士,电话18766590861  
7,齐鲁晚报·今日烟台牟平发行站,位于牟平区宁海大街商业大厦西50米路北百盛烧烤旁  
孙女士,电话15563860679,4236110

## 慎礼区片改造

# 南侧最后一地块启动征收

该区域是非住宅区,商贸服务类停产停业每月每平方米最高补偿50元

□记者 李园园 报道

本报4月3日讯 3日,慎礼区片改造项目启动对大海阳路以西,青年路以东,西大街以北,新安街-新建西巷-新安西巷-青年路25号以南(不包括青年路25号西大街付88号)范围内的非住宅房屋征收,面向社会征求意见,期限为30天。

此次征收范围地块是慎礼区片南侧征收区域的最后一块,意味着整个慎礼商贸综合体项目征收工作已启动过半。南侧地块征收完后,将启动挨着北马路的北侧区域的征收。

根据《慎礼区片改造项目非住宅征收与补偿方案》征求意见稿(以下称《意见稿》),选择货币补偿的,非住宅补偿额=房地产评估值

+附属设施及装修等补偿。选择非住宅产权调换的,则按被征收非住宅房地产评估值实行等价调换,应安置面积与实际安置面积实行差额结算。

值得注意的是,被征收非住宅为同一产权单位或产权人的,合并调换安置;被征收人所选定的产权调换安置房屋暂按套型设计建筑面积计算购房款;实际面积待房屋竣工后,由市房屋主管部门指定的房屋面积测绘机构测绘确定;调换安置房屋按被征收非住宅等价值调换面积最近的设计套型,对被征收人进行安置。

在停产、停业损失补偿方面,商贸、服务类房屋在各类中补偿标准最高,每月50元/平方米。生产、仓储类房屋按房产证建筑面积每月

30元/平方米,办公、公益类房屋按房产证、建筑面积每月40元/平方米。实行产权调换的,周转过渡期限为36个月。

如果对《意见稿》有意见或建议,被征收人可持身份证、房屋产权证等有效证件直接到慎礼区片改造项目指挥部反馈意见。地址是在新建西巷付21号,办公电话为6589101,6589102;通过书面形式反馈至慎礼区片改造项目。单位反馈的需加盖单位公章,个人反馈的需注明反馈人姓名、电话、地址,同时附身份证复印件、房屋产权证复印件等证明材料。通过电子邮件方式反馈至:13356974777@163.com。反馈人需提供电子版身份证及房屋产权证等证明材料。

# 1200多商户搬离前猛甩货

三站老服装市场要改造,商户须在20日前搬离,预计明年重新营业

□记者 李园园 报道

本报4月3日讯 3日,记者来到三站批发市场老服装市场看到,各商户门前都已张贴上了“甩货”的大字。据了解,因为消防不达标,三站老服装市场需要立即改造,根据市场部门通知,1200多户商户要在4月20日前歇业搬离,预计待明年初改造完毕重新营业。

“全场20元,20元一件。”3日下午,记者在三站老服装市场看到,不少商户都把衣服、鞋子堆放到店

门口,疯狂甩货促销。一家店里,不管衬衣还是毛衣,牛仔裤还在短裙,每件只需20元。“之前最便宜也得50元一件。”该商户告诉记者,好几千件衣服,即便赔本甩卖,也难在短时间内卖完。

为回笼资金,减少库存压力,不少商户开始赔钱促销。莱山区的王女士说,听说三站老服装市场要关门了,她和几个姐妹来淘点东西,买了很多东西才花了200块钱。

据了解,三站批发市场老服装市场早在1994年就成立,由一些简

易房、棚子组成。记者从该市场市场部了解到,因为消防不达标,老服装市场要进行改造升级。改造区域目前还没有确定,不过肯定包括大棚区、鞋区、简易楼、服装大厅、休闲区,涉及1200余户商户。

根据要求,商户须在本月20日前搬离,并与市场签订临时歇业搬迁协议,市场改造完毕将会对原来商户进行妥善安置。对于4月15日前搬离的商户,将给予相应的优惠条件,例如免去促销期间的房租、恢复营业前免装修期间的房租等。

# 想要留学新加坡 高考成绩很重要

□记者 王双 报道

本报4月3日讯 随着高考的日益临近,不少家长在学生紧张备考的同时,做两手准备,积极关注海外留学。近日,记者走访发现,从第一次高考模拟考试结束后,各留学咨询机构留学咨询量明显增多,提前迎来留学小高潮。

拨打本报展会热线咨询的市民孙女士告诉记者,女儿今年读高三,成绩不太稳定,但是发挥不好就有点悬了。第一次模拟考试,女儿的成绩并不理想,所以,最近她一直关注海外留学。听说申请新加坡的院校需要看高考成绩,且部分院校不需要语言成绩,高考后参加学校面试即可,不耽误国内考试及填报志愿,孙女士非常想了解这方面内容。

带着孙女士的问题,4月3日记者进行了采访。新加坡万和教育集团中国区总监、山东万和教育负责人穆丽霞告诉记者,每年高考后都有很多学生临时决定留学新加坡,在国内过了一类本科线却上不了重点大学,离本科线就差几分不想读专科是很多学生临时留学的原因。此外,新加坡部分高校的考试是在高考后进行,不耽误学生备战高考,且不需要语言成绩,通过校方考试即可入学,学费低廉,还有机会到欧美深造,是很多学生选择新加坡的原因。

留学新加坡,高考分数很重要。穆丽霞说,新加坡院校主要有四所国立大学、五所公立理工学院、两所艺术学院和私立院校。学生们可以根据自己的高考成绩制定留学申请方

案。高考成绩500分以上,英语单科90分以上,可以申请新加坡的公立理工学院,不需要语言成绩,在高考结束后参加新加坡学校在中国的校方考试即可。据穆丽霞女士介绍,新加坡公立的理工学院认可度很高,毕业后可到美国、英国、澳大利亚名校以及新加坡的公立大学深造。如新加坡共和理工学院,在新加坡读3年后获得大专毕业证后可去澳大利亚或英国读1年获得双证书。此外,只要被新加坡公立理工学院录取,就可以享受助学金,学费每年约4万元人民币。

在读高二或高一的学生有想去新加坡留学的打算,穆丽霞建议可以选择初级学院,比如新加坡的莱佛士初级学院,此初级学院于今年8月份在济南安排校方直接入学考试。莱佛士初级学院是新加坡排名第一的高中,学校每年都有大量的学生被剑桥、耶鲁、哈佛等国际顶尖学府录取,绝大部分学生至少也会被新加坡当地四所政府公立大学录取。

## 活动提醒

如果想了解更多留学资讯,可4月14日到本报举办的第5届烟台国际教育展上了解。据了解,本届国际教育展已是本报举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。

展会时间是4月14日上午9点到12点,展会地点在芝罘区解放路中银大厦3楼,预约电话是13688690081和18660095750。